

拼搏青春 勇夺金牌

南通卫生高职校获全国赛事大奖

2024年世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛(医药卫生赛道四康复技术组)近日在黑龙江护理高等专科学校落下帷幕,由南通卫生高职校的张悦、王优、徐宇凡组成的代表队从来自全国各地的58支参赛队伍中脱颖而出,荣获赛项金牌第一名,并获得了代表全国康复中职组参加世界职业院校技能大赛的资格。

2024年世界职业院校技能大赛将“全国职业院校技能大赛”进行了全面升级,赛制进行了全新改革,参赛队伍需要根据赛道设置,结合专业要求,围绕生产、管理、服务一线岗位实际需求和实践要求,立足技能创新,自主确定参赛项目名称,自主设计参赛项目内容,自主选择参赛设备,比赛时长不超过1小时。旨在全面考核选手技能

水平、职业素养、团队合作、创新创业能力及参赛项目的应用价值。

一分耕耘,一分收获。备赛以来,在学校领导统筹指导下,备赛团队认真研读比赛评分规则,明确分工合作。选手和指导老师就方案设计、项目内容、技能操作、现场讲解一遍遍打磨、一次次修正,始终相互支持、鼓劲,这些都为最终优异成绩的获得奠定了坚实基础。

近年来,南通卫生高职校坚持深化教育教学改革,高度重视学生专业技能培养,持续开展以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建,推动人才供给与行业需求的高度融合。此次大赛荣获金牌第一名,不仅是一次人才培养质量的严格检验,更是学校高质量发展的一个崭新起点。 玮潇



消防演练

近日,南通科技职业学院举行消防应急救援逃生演练,提升学校在突发事件中紧急疏散、自救自护的能力和管理水平,强化师生安全意识、应急避险及应急疏散能力。 可媛

传承红色基因 学习劳模精神

江苏工程职业技术学院开展劳模工匠进社区活动

6日,由江苏工程职业技术学院“劳模工匠进社区”活动在崇川校址举办。

活动开始,江苏工院纺织服装学院党总支与学田社区党委围绕“传承红色基因,学思践悟共产党人精神谱系”开展理论联学。学院团总支书记周星星以学院两位劳模校友为例,阐释了劳模精神的内涵,指出践行劳模精神要有“干一行,爱一行”的情怀;“干一行,钻一行”的韧劲儿;“干一行,精一行”的执着追求。

江苏省劳动模范、南通市优秀共产党员、现任教育新村物业主任的于加新围绕活动主题,分享了他的劳模故事。他的故事生动展现了劳模精神的深刻内涵,从军旅生涯的磨砺到退伍后的坚守与奉献,于加新始终以身作则,用实际行动诠释着爱岗敬业、

争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神。他不仅在战场上立下战功,更在平凡的社区工作中发光发热,关心居民生活,积极提供帮助,不断创新工作方法,为社区居民创造了和谐宜居的环境。他的故事让大家深深感受到,劳模精神不仅是一种荣誉和称号,更是一种责任和担当。纺织服装学院关工委常务主任杨晓红表示,劳模精神诠释的不仅是奋斗的底色,更是奋斗的情怀、奋斗的品格,希望团员代表们能以劳模为榜样,始终保持积极向上的态度,将劳模精神内化于心、外化于行。

学思践悟共产党人精神谱系,是一个深刻理解和实践中国共产党精神财富的过程。本次活动不仅为团员代表们提供了深入学习和理解共产党人精神谱系的平台,也激发了他们对劳模精神的深刻思考。 孟诗凯

打造高质量就业育人新蓝本

江苏航运学院举行2025届毕业生综合类双选会

8日下午,江苏航运学院举办“职引未来,就在金秋”职业体验嘉年华暨2025届毕业生综合类双选会。

本次活动设立南通市工商联、通州湾示范区、南通市通州区、南通市汽车及零部件产业链党委等专区,共邀请150余家用人单位到场参会,为毕业生提供优质就业岗位近4000个。活动现场设置了就业咨询服务台,为到场学生在职业生涯规划、简历美化、模拟面试、礼仪着装等方面提供专业的就业知识现场讲解。

双选会上,江苏航运学院还举办职业体验嘉年华活动,通过探索职业兴趣的“性格彩虹图”,解锁外部世界的“职业飞行棋”,赋能未来规划的“生涯启航器”等寓教于乐的开放式活动,一场别开生面的“职业体验课堂”同期“开课”,让同学们在职业模拟体验中发现自我、规划自我、提升自我。

近年来,江苏航运学院力争通过创

新招聘模式,提前谋划,聚焦当前就业工作重点难点,精准拓展岗位,优化指导服务,引导毕业生主动求职,协同政校企三方力量,以职业体验为“先手棋”,以双选会企业面对面为“关键棋”,以精准就业帮扶为“制胜棋”,搭建就业新范式,帮助在校生提前了解职业规划,促进更多毕业生在离校前后落实就业去向,全力助推毕业生更高质量充分就业。

接下来,学校将全力打造“大学生职业发展与就业指导”课程学习活动、“就业领航”主题班会活动、校企共铸大国工匠社会实践活动、“以赛促就”系列活动、高质量师资培训活动等,构建高质量“五位一体”全程化就业育人新体系,坚持把握就业育人工作的时代性、先进性、创新性,通过高标准建设就业师资队伍、高质量夯实职业发展教育、高站位强化就业意识引导,砥砺奋进,共同谱写就业工作新华章。 李佳林



多彩校园



近日,南通开放大学2024年迎新生文艺晚会在中远校区举行。晚会以“挺膺齐奋进 逐梦向未来”为主题,通过舞蹈表演、诗歌朗诵、器乐演奏、歌曲合唱等丰富多彩的艺术形式,展现了新生们昂扬的精神风貌与多彩的校园生活。 锐璇

